

# VYPLNĚNÍ TISKOPISU – PŘEHLED O VÝŠI POJISTNÉHO (Zákon č. 589/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů – dále jen zákon)

**Místně příslušná OSSZ** – uvádí se OSSZ (okresní správa sociálního zabezpečení, územní pracoviště Pražské správy sociálního zabezpečení, Městská správa sociálního zabezpečení Brno), u které je zaměstnavatel registrován.

## **Sekce A. – Identifikace zaměstnavatele**

**Variabilní symbol** – jde o evidenční číslo, které bylo zaměstnavateli přiděleno OSSZ pro jeho řádnou identifikaci a které musí být uvedeno nejen na Přehledu, ale i na převodním příkazu.

## **Sekce B. – Pojistné odváděné za zaměstnance a za zaměstnavatele**

**V řádku 1.** se v kolonce „**Úhrn vyměřovacích základů**“ uvede úhrn vyměřovacích základů za vykazovaný měsíc těch zaměstnanců zaměstnavatele, kteří nejsou účastni důchodového spoření a jejichž příjmy podléhají odvodu pojistného na nemocenské a důchodové pojištění a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti; v kolonce „**Úhrn pojistného**“ se uvede výměra tohoto pojistného, tj. úhrn pojistného ve výši 6,5 % z vyměřovacích základů těchto zaměstnanců a zaokrouhlené v jednotlivých případech na celé koruny nahoru. Toto pojistné je zaměstnavatel povinen sám vypočítat.

**V řádku 2.** se v kolonce „**Úhrn vyměřovacích základů**“ uvede úhrn vyměřovacích základů za vykazovaný měsíc těch zaměstnanců zaměstnavatele, kteří jsou účastni důchodového spoření a jejichž příjmy podléhají odvodu pojistného na nemocenské a důchodové pojištění a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti; v kolonce „**Úhrn pojistného**“ se uvede výměra tohoto pojistného, tj. úhrn pojistného ve výši 3,5 % z vyměřovacích základů těchto zaměstnanců a zaokrouhlené v jednotlivých případech na celé koruny nahoru. Toto pojistné je zaměstnavatel povinen sám vypočítat.

**V řádku 3.** se v kolonce „**Úhrn vyměřovacích základů**“ uvede úhrn vyměřovacích základů za vykazovaný měsíc všech zaměstnanců zaměstnavatele, jejichž příjmy podléhají odvodu pojistného na nemocenské a důchodové pojištění a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, tj. součet řádku 1 a řádku 2; v kolonce „**Úhrn pojistného**“ se uvede výměra tohoto pojistného, tj. pojistné za zaměstnavatele ve výši 25 % z úhrnu vyměřovacích základů všech zaměstnanců zaměstnavatele a zaokrouhlené na celé koruny nahoru. Toto pojistné je zaměstnavatel povinen sám vypočítat.

**V řádku 4.** „**Pojistné celkem**“ se uvede součet řádků 1, 2 a 3.

## **Obecné upozornění**

Převodní příkaz k úhradě předkládá zaměstnavatel svému peněžnímu ústavu s uvedením přiděleného variabilního symbolu. Za den platby pojistného se považuje v případě placení na účet příslušné OSSZ den, kdy dojde k připsání pojistného na účet poskytovatele platebních služeb příslušné OSSZ.

V případě pozdního odeslání Přehledu nebo jeho chybného, neúplného vyplnění, může být zaměstnavateli uložena pokuta až do výše 20.000,- Kč za každé jednotlivé nesplnění či porušení povinnosti.